

天降不幸,15岁男生患重病

平度市技师学院的师生们伸出援手,困难家庭重燃希望

□半岛见习记者 李珊

张富贵,是平度市技师学院一名即将步入二年级的学生,就在他憧憬未来、无忧成长的时候,厄运降临到他的头上:今年7月,他突然在家晕倒,面色蜡黄,嘴唇苍白,父母立即将他送往平度市医院,但限于医疗条件和水平,立刻又转往青岛大学附属医院。经医生检查,8月2日被确诊为重度再生障碍性贫血。当一个仅有15岁的孩子得知自己患有血液病,再加上这突如其来经济重担落在了原本就不宽裕的家庭身上时,父亲因前几年的车祸导致至今不能干重活,母亲还患有乙肝,曾经活泼开朗、积极向上的他变得沉默寡言、忧心忡忡。

“病魔无情,人间有爱。”当平度市技师

学院2009级毕业生杨晓杰听到这个消息后,便立即找到张富贵所在的医院,他一个劲地鼓励张富贵:“我们现在所经历的痛楚都是人生的考验,现在我的病已经痊愈了,你要勇敢坚信都会好起来的。况且家长、学校、社会各界都在源源不断地帮助你,信念是战胜病魔的最好武器。”杨晓杰23岁时患上急性白血病,但他在学校和社会爱心人士的帮助下,目前已经康复。

半岛记者通过电话立即联系了张富贵的父亲,当询问到孩子的现状时,他说:“今天下午要进入到加护病房,也就是无菌室。”据张富贵父亲介绍,起初在治疗前期,孩子多次说过想要放弃,就是因为这个病治疗费用很高,家里的经济情况确实不好,孩子母亲现在已经暴瘦到70来斤。但是,前段时间校友杨晓杰专

门前来安慰开导他,慢慢开始听医生的话,配合治疗。

据悉,张富贵自住院以来,已花费近30万,这些费用一部分是来自亲戚帮忙贷的款,一部分是社会各界爱心人的捐助。“对于后期治疗来说,还是需要很多钱的,吃的都是进口药,输一个单位的血小板就要2000元。”张富贵父亲的话语中透露着无奈:“我就是砸锅卖铁、买房子,孩子的病该治还得治,医生说孩子吃饭要干净营养,我们两口子在这里租的房子,每天做给孩子吃。”

据张富贵的主治医生介绍,重度再生障碍性贫血确实是一种很严重的疾病,但只要积极治疗,治愈的希望很大,只是花费确实有点高。

平度市技师学院的师生们在听到这

个令人痛心的消息时,8月3日立即发动了全校捐款。因为正值暑假,学生均不在校,但各班老师在微信群里发布了这个消息后,同学们纷纷拿出自己的零花钱,学生家长也都慷慨解囊,通过微信、支付宝等方式捐款,5元、10元、20元、100元……涓涓细流,汇成了爱的海洋。

张富贵是不幸的,正值少年忍受病魔折磨。但他又是幸运的,因为他的身边有父母亲戚,有老师同学,他们的付出让张富贵对人生又燃起了希望。让我们一起祈祷,让这个15岁的少年渡过难关,享受生命的美好。让我们共伸援手,奉献点滴之爱,让这个饱受苦难的家庭走出阴霾。如果想奉献爱心,请致电半岛记者(15763926732),半岛记者将为您爱心穿针引线。

新河化工基地立秋安全主抓“三字”

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 王相辉

8月7日立秋,“秋老虎”肆虐持续高温,干旱干燥。化工基地组织专家研判化工专业园区安全形势,准确定位,主抓“人”、“机”、“管”“三字”。

正午高温时段,禁止八大特殊危险作业,禁止检修,禁止危化品装卸作业。必须佩带劳动防护用品,严禁赤膊短袖。企业每天定时发放降温物品。管委安监局和各企业聘请的安全专家已经全部

下沉到生产一线。各企业已经培训员工1530余人。

对5900余件仪表控制好温度、压力、浓度,确保指示正常,及时校对对各种误报警。定时组织专家巡检,确保DCS和SIS稳健运行。尤其是重氮化等工艺,液化石油气、甲醇等储罐区确保低温运行,确保法兰阀门、软垫等无泄漏。

在晚上7点到次日清晨6点,禁止危化品车辆进入园区,禁止装卸车作业。配电室、微型消防站要加强值守巡检,防止小动物进入。全部标注“燃、爆”字的危化品车辆禁止进入园区。氧气瓶、乙炔瓶、液化气钢瓶禁止进入园区。甲乙类车间、仓库注意排风通畅。把“两重点一重大”项

目全部纳入“安全生产双重预防体系”管理。把187个监控点位接入了管委一体化智监管平台,实施24小时看护值守。

预防“秋老虎”,做好职卫防护

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 王相辉

8月7日立秋,天气更加高热无雨,新河化工基地五严格做好“秋老虎”天气职业卫生防护,保障劳动者职业健康。

严格落实用人单位职业病防治主体责任。积极开展用人单位职业病防治主

体责任告知工作,督促企业为劳动者配备防护用品3600余件;严格落实防暑降温措施。合理安排工作时间,增加劳动者的休息时间,减轻劳动强度;积极开展宣传教育培训工作。制作图文并茂的高温防暑知识讲座课件,发放至存在职业危害的各用人单位,督促开展防暑降温专题培训;严格做好重点行业监管工作。督促指导企业严格执行《防暑降温措施管理办法》,严防人员中暑和中毒事件的发生;严格开展职业危害排查治理及监督检查。将降温工作列为检查活动的重点内容之一,采取“四不两直”暗查暗访方式,深入开展以排查高温、高温职业危害为主要内容的执法检查。下达执法文书26件。



国家AAAA旅游景区
 全国农业旅游示范点
 山东省自驾游示范点



潍坊金宝乐园

暑期乐翻天

快乐多重奏

- 一重奏: 欢乐暑期电动项目免费玩儿!
- 二重奏: 少数民族演出, 体验一把异域风情吧!
- 三重奏: “虎兄虎弟”闹暑期, 不见不散。
- 四重奏: “潍坊防震减灾科普馆”里科普一“夏”。
- 五重奏: 啤酒速饮、吃西瓜、摸鱼大赛周末轮番上演。



小老虎



少数民族演出



防震减灾科普馆



旋转木马



“清凉一夏”摸鱼比赛



“消暑王”吃西瓜大赛

旅游热线: 0536-2608986 2608169 地址: 潍坊市潍州路2477号
 自驾车路线: 自济青高速13号路口下(潍城稻田口), 南行10公里到景区。
 自青岛方向来, 在涌泉转潍莱高速至终点下, 北行3公里到景区。
 市内乘车路线: 市内乘2路、15路、35路、51路、60路直达景区门口

乘客吃上冰镇大西瓜

平度城乡公交贴心服务有妙招,乘客清凉出行赢赞誉



乘客乐滋滋地吃着西瓜。

□文/图 半岛记者 褚佩佩
 通讯员 任晓宁

正值中伏,平度迎来持续的高温天气,上午七时室外温度就已达30摄氏度以上,给出行市民也带来不小的考验。为此,近日平度市交通运输局积极践行“暖在交通”服务理念,不断推出便民服务的“小妙招”,赢得乘客们的纷纷好评。

8月2日上午,记者走进城乡公交候车区看到,畅通公交公司的工作人员忙得不亦乐乎,有的上前引导乘客购票,有的为候车乘客接热水,有

的为候车乘客送绿豆汤,有的为候车乘客分发藿香正气水,并提醒乘客们出行注意消暑避暑……更让人暖心的是,工作人员还端着果盘,马不停蹄地为乘客递上冰镇可口的西瓜,丝丝凉意,沁人心脾。

吹着凉爽的空调,再吃上一口西瓜,乘客们是吃在嘴里、甜在心头。“候车厅有饮料,车上有空调,还能吃上冰镇西瓜,真好!”谈及乘车感受,来平度务工的辽宁籍乘客王浩林笑着说道:“走南闯北这些年,你们平度公交的服务特别好,我们这些外地打工的人谢谢你们。”